Yhixo @voiknc-Xnueiog Epyo-Evépyeio

H unxavikn evépysia kat ue eAatnpio. P.E.

Mo mhdxo paleg 2kg Bpiocketon oe Oywog h=1,2momnd 10 £60.p0o¢ Thvm

axpIf®g amd T0 ghevbepo AKPO €VOG KOATAKOPLPOV 13AVIKOD €AATNPIOL,
otafepic k=10ON/m. Aiveron g=10m/3, evéd 1 duvapikn evépyewa evog

OMOTOG OTO £30(OG Eval UNOEVIKT.

i) Tuevépyela £xetl 10 odpa oty Béon avtn (Béon A); Yrohoyicte tnv.
i) Aenvovue Tnv mAdko va nécgl eledbepa. T oTIyUn OV EPYETOL GE EMAPT| LE TO EAATAPLO EYEL UNYAVL-
K1 EVEPYELD ......... J.Av ot Béon avtn et ToyOTNTO V1=2M/S, VA VTOAOYIGTOVV:

o) H xwvntikn g evépyeta.

iii) MoMg 1 mhaka £pBet o€ EMOPN LLE TO EAATIPLO:
o) Oa deytel oTabepn SOVAUN OO TO EAATIPLO LE POPA TPOG T TAV.
B) ®a deytel Svvaun amd To EAOTNPLO, TO HETPO TG omoiag Ba av&dvetol avaAoya e TNV GLETEIPOGN
Tov ghatnpiov.
v) Oa deytel dOvVauN omd To EAATHPLO, TO UETPO TNG omoiag Ba avédvetar avaioya pe TV TayDTNTA TOV
GMOUATOC.
8) H mhdxa apyikd Oa emtoydvetan kou 1 toydtntd g Oa av&dvetar.
€) H mhaxa Ba apyicel apécmg vo enipadvvetol.
Xopaktnpiote ®g cOOTEG 1 AAVOAGUEVES TIC TOPATAVED TPOTACELS.
iv) No vroloyiotei 1 enttdyvvon g TAakag ot Béon mov avth améyst 0,9mond to £60¢og.
V) Kémoio otiyun to eAatfpio éxel ovoneipmon Y1=0,2m,0éon B. T'a 1 6Tiyun) ovth va VTOA0YIGTOVV:
o) H dvvapukn Baputikn evépyeta.
B) H duvouikn evépyeto tov ghatnpiov.
v) H toyrdtnta tng mhakag.
d) H emtdryvvon g TAdkag.

Vi) Metd amo Alyo 10 copa Bpioketor o€ dyog 0,7m @mod to £30poc). No voAoyieTovY 1 EMTAYLVOT] Kol
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1 KWWNTIKN EVEPYELN TNG TAGKOG 0T 0€0M avTh.

vii) TTowo, Ba givon 1 péytot cvoneipwon Yo Tov gAoTnpiov, T oTiyun mov Ba undeviotel otryaio 1 Toyd-
TNTa TG TAdKaG, TP kivnoel Eovd mpog Ta Tavm, ot Béom [

dmargaris@gmail.com
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